



实战演练砺精兵

■记者 钱枫枫/文 孙震/图

直拳横踢、抱腿顶摔、勾摆连击。特警队员用刚劲有力、整齐划一的动作,展现出他们深厚的基本功和良好的精神风貌。边防表演方队带来的边防伸缩警棍操,主要用来处置高强度反抗、制止正在进行的持械恶意攻击行为;实战应用射击中,三男一女四名突击队员,使用长短枪步步推进,全数歼灭敌方;武警格斗术展示的是在一对一情况下,利用锁技、摔法、关节控制,将敌人制服并实施搜身而后带离的一种格斗术;64名警力着盔甲服,携带警棍、盾牌、防暴枪、防毒面具、灭火器等,妥善应对数十人参与的群体性事件。

这是昨日上午,云江一号综合实战演练暨社会治安防控启动仪式的现场。上午8时30分许,云江一号综合实战演练正式开始。参加演练的队员精神抖擞,展现了公安各警种日常训练的成果。在边防武警方阵、交通警察方阵、盔甲服方阵、擒敌格斗方阵、公安新警方阵、派出所方阵、车辆方阵轮番展示了他们的风采后,进入了当天最重要的环节。

伴随着指挥员的一声令下,狙击手打响了云江一号综合实战演练项目展示的第一枪。其中实战应用射击和群体性事件处置演练尤为精彩。

3名男突击队员和1名女队员乘坐防暴车到达射击场,投掷烟雾弹后,利用烟雾掩护,快速成一列纵队推进。到达附近的掩体后,两人持长枪



跪姿,两人持手枪立姿,同时对50米外的2个人型靶射击,子弹穿透人型靶的正中心位置。4人以战术队形往前搜索,发现前方有多名嫌疑人(气球靶),在无掩体的情况下,应急跪姿射击,起立后,采用背身、转身交替等姿势,对前方30米处的24个气球靶实施射击,且全部命中。4人再次推进,对前方多个人型靶射击,人型靶应身倒下。随后,2人一组交替突入屋内,成功消灭了屋内的目标。

群体性事件处置演练,由民警扮

演数十名群众,举着条幅,实施放火、挑衅、打砸等恶劣行为。64名特警队员着盔甲服,携带警棍、盾牌、防暴枪、防毒面具、灭火器等装备到达现场,按指挥员的指令,有序处置。不久,群体性事件平息。

市委常委、公安局长王小甫表示,面对当前复杂的社会治安形势,希望全市公安机关以此次综合实战演练为契机,不断提升驾驭复杂治安局势的能力和水平,推动治安防控模式转型升级,确保我市治安持续好转。

刷单赚了5元,亏了14400元 这样的套路 还是有人上当

本报讯(记者 钱枫枫 通讯员 夏春培)刷单赚5元,为了这样的蝇头小利,11月26日,在瑞务工的18岁四川女孩小洁被骗14400元。为何这样简单的诈骗套路仍然有人上当?

当天下午,小洁在出租房里玩手机,看到某贴吧里有人发帖说兼职刷单可以赚钱。小洁心动了,就加了对方的QQ为好友。对方称自己是某商家客服,给小洁发送了一个刷单登记审核表。小洁填写了自己的支付宝账户作为返款账号,并询问是否可以先刷一单试一试。

对方说,一般是刷满一个任务才可以提成,每个任务里有4到8单,每单价格各异。既然小洁是第一次,可以先刷一单试一下。几秒钟后,对方发布了一件任务给小洁,链接是京东的,商品价值100元,对方让小洁下单成功后,截图给他领取提成。小洁在微信里点击该链接,直接支付了100元,然后截图给对方。对方用支付宝返款105元,到小洁的支付宝账户。

小洁一看,果然收到了提成5元,心想着,如果能刷100单就能赚500元了。她立即问对方,接下来的任务怎么做。对方立即发布了两个任务给小洁,第一个任务是8单,每单800元,也就是说做完第一个任务要支付6400元;第二个任务是4单,每单2000元,做完第二个任务要支付8000元。

小洁是个月光族,银行卡里只剩下5000元。当晚,她以投资的名义,向父母要了1万元。有了钱之后,对刷单赚钱深信不疑的小洁,通过微信支付,一次性完成了这两个任务,就等着对方返款。

一小时过去了,小洁未收到返款,联系对方,对方称,由于一单金额较大,返款金额需要计算,数小时内会将款项打到支付宝。可第二天小洁仍未收到返款,再次通过QQ联系对方时,发现已经被对方删除了QQ好友。小洁这才意识到被骗了,后悔莫及的她



(网络配图)

向警方报了案。

民警提醒,刷单行为破坏了正常的网购秩序,是违法违规的行为。类似刷单诈骗的手段大致相同,大家要提高警惕。骗子往往以轻松、高薪做诱饵,声称刷单完成后即可返还本金和至少5%的佣金,骗子还会提供所谓的公司备案信息给受害人查询,或发送合同让受害人签字,伪造后台交易记录打消受害者顾虑,施以小利,先让受害人练习刷单,购买低价商品,购买成功后会迅速将本金和佣金返还,让刷单者尝到甜头,同时会试探问兼职者银行卡或支付宝等有多少流动资金,以便精准诈骗;实施诈骗,要求购买虚拟物品减少付款流程,提供的链接商品多为电话费、充值卡等虚拟商品,称完成一次任务即可返还本金和佣金,然而一次任务包含多个订单,所有订单完成才能返款,骗子以系统卡单为由,要求受害人重新支付某些订单来激活继续骗钱,受害者一旦意识到受骗,骗子会拉黑消失。

另据悉,日前,温州市开展防诈骗心防四入宣传活动(入户、入企、入校、入宾馆),请市民扫以下二维码关注温州防诈骗微信公众号,选择五进四入栏目,点击学习居民告知书、企业告知书,并选择瑞安,为我市防诈骗工作打CALL!



防范通讯(网络)诈骗
全民反诈 人人参与

你知道12309吗?

市检察院开展开放日活动

本报讯(通讯员 芮萱 记者 黄君君)日前,市检察院开展以“走进瑞安检察,走近12309”为主题的开放日活动,邀请人大代表、政协委员、人民监督员等,零距离接触人民检察服务。

与会人员先后参观了12309检察服务中心、公益损害和诉讼违法举报受理大厅、未成年人检察工作区、远程视频接访室等,并现场观摩了一起危险驾驶案件的不起诉公开宣告

会。12309检察服务中心是全国检察机关统一对外的智能化检察为民综合服务网络平台,通过12309网站、12309检察服务热线(电话)、12309移动客户端(手机App)和12309微信公众号4种渠道,向社会提供更加便捷高效的一站式检察服务。

在随后召开的座谈会上,市检察院相关负责人分别就该院的检察工作开展情况、少儿普法节目《薇薇道来》、

生活中可能会遇到的司法问题及其可申请的检察服务等方面作了介绍。

与会代表们充分肯定市检察院在维护司法公正、推进社会稳定等方面的积极作用,表示12309检察服务中心的各项服务和举措充分体现了人民检察院的人民性,反映出法律的温度,希望检察机关,用心办好服务中心,进一步创新,结合宣传,推出更多优质的检察服务。

黑旅馆、出租房消防未整改 两人被行政拘留

本报讯(记者 钱枫枫)近日,鲍田派出所民警在日常工作中发现,有人在塘下镇官渎村利用出租房,非法经营旅馆。目前房东李某被依法处以行政拘留2日,该场所被取缔。

当日,民警在前进村前进路某出租房开展消防检查时发现,该出租房是三间四层民房,二楼和四楼共16个房间用于出租,居住人数20多人,多个房间使用液化气、未配备点式报警器等。民警当场向房东池某发放居住出租房消防安全责令限期改正通知书,要

求对消防隐患进行整改。11月26日,民警到该出租房复查时发现,池某未对多个房间使用液化气问题进行整改。民警遂对池某以公共场所管理人员违反安全规定,处以行政拘留2日。

据悉,自塘下镇开展第四季度消防安全大排查大整治以来,鲍田派出所严厉打击和整治各种违反消防安全的生产经营行为。截至昨日,该所共排查出租房和店铺5000多家,发放整改通知书30多份,行政处罚25人次,行政拘留2人次。

“讲文明 树新风”公益广告



邻里一家亲

传承中华美德 树立良好家风